
GOZDARSTVO
Pred pogozdovalno akcijo

Na področju gozdarstva izvaja QkraJ-
ni Ijudski odbor nalogo pogozdovanja
iz p-etletnega plana, ki predvideva v
Sloveniji pogozditev 100.000 ha starih
posekov, gozdnih goličav, pogorišč in
krasa in melioracijo zapuščenih gozdov
na površini na jmanj 150.000 ha.

Letošnji plan pogozdovanja zajema v
ptujekero okraju nad 9 ha površine, od
katere odpada samo na Belšak Terezijo
iz Zavrča 1,20 ha pogozditve in izpopol-
nitve razredčenega gozda, na KLO Sredi-
šče 1 ha pogozditve neplodne zemlje $
akacijevim nasadom, ki ima to prednost,
da aspeva tudi na slabi zemlji, koristi s
cvetjem čebelarstvu, z lesom pa vino-
gradništvu za kolje in hitro raste. Kranjc
Jakob iz Zetal bo pogozdil po planu
0,70 ha, Svenšek Franc iz Nove cerkve
pa 0,60 ha. Več drugih lastnikov gozdnih
povrsin bo pogozdilo tiste predele, kjer
je prišlo do razredčenja gozdov vsled
sečnje med okupacijo in izsekavanjem
močnejšega drevja vsled planskih po-
treb ali uničenja po drevesnem mrčesu.

V pomoč za izvajanje planskega po-
gozdovanja ima državna drevesnica v
Ptuju pripravljene raznovrstne sadike
kot hrast, kostanj, brest, čmi oreh, črno
jelšo, kanadsko topolo, akacijo in bor.
Za novo pogozditev 1 ha površine je po-
trebno 4—5 tisoč sadik. V državni dre-
vesnici jih bo mogoče dobiti od 20. mar-
ca t. 1. dalje po ceni od 0.50 do 1.50 din
po komadu Kje uspeva ena ali druga
vrsta gozdmih dreves, vedo gozdni last-
niki sami.

Planske naloge ne morejo mimo za
pogozditev obveznih gozdnih posestni-
kov, ker te usmerjajonjihovo gozdno po-

6estvo v svrho povečanja proizvodnje
gozdarstva in povečanja prirastka, raz-
širitvt obstoječih in uvajanja novih vrst
drevja z velikim prirastkom, ki je po-
trebno sodobni lesni industriji. Zaman
bi si poedinci prizadevali v planskem
gospodarstvu prepuščati svoje gozdove
slučajnemu razvoju in izkoriščanju. Tu-
di gozdno bogastvo naše zemlje nam je
v pomoč v borbi za zgraditev sociali-
stičnega gospodarstva.

Množična pomoč pri pogozdovanju je
nujno potrebna. Izkopavanje jamic za
stotine sadik ne bi bilo izvedeno v do-
ločenem času, če bi vršili pogozdovanje
poedinci brez strokovnega vodstva. Že
prejšnje pomladi je nudila znatno po-
moč pri pogozdovanju poleg frontnih
članov tudi šolska mladina pod vod-
stvom svojib. učiteljev in gozdarskega
osebja. Zato je OLO v Ptuju v okviru
mladinskega dneva za pogozdovanje v
dneviL okrog 1. aprila t. 1. tudi letos
poklical te na pomoč.

Osnovni del naloge, t. j . pravočasno
nabavo sadik in preskrbo pripomočkov
za sajenje, bodo morali oskrbeti gozdni
lastniki sami v povezavi s Poverjeni-
štvom za kmet. in gozdno gospodarstvo
pri OLO v Ptuju, organizatorji množične
pomoči pa imajo nalogo poskrbeti, da
bo pomoč učinkovita in hitra.

Tako bodo dani vsi pogoji za izvedbo
te važne planske naloge, ki ne bo iz-
vedena samo v ptujskem okraju, temveč
tudi v ostalih gozdnih predelih Slove-
nije. Naša gozdna bogastva so velika
pomoč pri domači industriji, kakor pri
zamenjavi blaga z inozemstvora, zato jim
je potrebna tolika pozornost obnavlja-
nja in širjenja.


